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20-39 yrs

Responders

+400

50%

50%

3%

12 resp.

13-19 yrs
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Ethnicity

Latino Others
54%  1.2%

Black / African
6.7%

Asian
9.1%

Middle Eastern
9.4% White / Caucasian

56.2%

Native American
11.9%

Educations

ny -.“ Yy
7.2% 27.4% 57.8% 7.4%

Doctorate Master’s Bachelor’'s High school
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Seeking Health information online

During Medical emergencies
13%

Daily
14%
Monthly
47 %
Plallorms Information Confidence
7.3/10
Google
I 48.2%
(1] Tube
] 28.9%
Tnstagrom
] 15.1%
TikTok
= 6.8%
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Pay for verified information

o 100 200
Maybe 76

No - 32 20%$ monthly Average paying

49.4%
Both

24.9% 25.7%
Video based Written
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Investing in a projects through web 3

Don't know about web 3
9.6%

No
10.1%

Yes
47.9%

Maybe
32.3%

“Over 80% Aspire for Decision-Making Roles in Projects”
"Over 85% Eager to Share Feedback with Creators”

"Over 80% Seek More Than Fandom"



